



ДСНС України
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУ ДСНС України у Донецькій області)

НАКАЗ

(з основної діяльності)

м. Маріуполь

№ 653

30 вересня 2016 р.

Про проведення стажування при
Оперативно-координаційному центрі
Головного управління *

На виконання вимог наказу МНС України від 01.07.2009 № 444 «Про затвердження Настанови з організації професійної підготовки та післядипломної освіти осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту», наказу Головного управління ДСНС України у Донецькій області від 18.02.2016 № 135 «Про організацію стажування при Оперативно-координаційному центрі» та з метою організації проведення стажування при Оперативно-координаційному центрі Головного управління начальницького складу підпорядкованих підрозділів Головного управління, призначеного на посади, пов'язані з організацією проведення аварійно-рятувальних робіт та гасіння пожеж,
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити графік стажування співробітників з державного пожежно-рятувального загону Головного управління при Оперативно-координаційному центрі Головного управління, що додається.
2. Начальнику з державного пожежно-рятувального загону Головного управління полковнику служби цивільного захисту Павленко Андрію Васильовичу направити для проходження стажування при Оперативно-координаційному центрі Головного управління вказаних співробітників згідно термінів, визначених у затверджених графіках, забезпечивши їх прибуття до Оперативно-координаційного центру Головного управління о 07.45 03.10.2016.
3. Начальнику Оперативно-координаційного центру Головного управління полковнику служби цивільного захисту Філюшину В'ячеславу Володимировичу забезпечити якісне проведення стажування з оформленням відповідної документації.
4. Наказ довести до начальників структурних та підпорядкованих підрозділів в частині, що їх стосується.

000659

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління полковника служби цивільного захисту Гусинського Владислава Володимировича.

Т.в.о. начальника Головного управління
полковник служби цивільного захисту



О.С. Мігрін